
SS研会員見学・意見交換会 第1回　アンケート結果

＜基本情報＞
出席者 回収 回収率

： 11 8 73%
6 4 67%

・日時 ： 2015年2月13日（金） 17 12 71%
・場所 ： 理化学研究所 情報基盤センター（和光） ※関係者以外は全員回収

●SS研イベントへの参加回数 ●年齢 ※通常年齢はお尋ねしませんが、新企画のため設問に入れました

●当イベントを知ったきっかけ（複数回答）

SS研会員 賛助会員

a 4 3
b 0 0
c 0 0
d 1 0
e 3 1
f 1 0

１．総合評価

全体平均： 4.8

SS研会員： 4.88 賛助会員： 4.75

２．内容についてのコメント

SS ・
SS ・
SS ・
SS ・
SS ・
SS ・
ＦＪ ・
ＦＪ ・
ＦＪ ・

３．「会員見学・意見交換会」についてのコメント

SS ・
SS ・
SS ・
ＦＪ ・
ＦＪ ・

４．今後、SS研で取り上げて欲しいテーマ、企画して欲しいイベント

SS ・
SS ・

以上

冷却停止時の影響について参考になった。

現場の苦労話を生の声で聞くことができて新鮮だった。まさにプロジェクトの真髄を見ることができた。

自センターと計算機室の広さが同規模なので参考になった。設備の話が大変参考になった。

・テーマ

イベントを知ったきっかけ

お客様の新センター工事に向けて有益な情報が得られた。

運用中のリニューアルで考慮しなければならない点が説明されていて良かった。

SS研メールサービス
SS研Webサイト

施設の入れ替えの話はあまり聞く機会がないので、非常に参考になった。

具体的で、非常に良い内容だった。

SS研facebook
SS研以外の学会・研究会等のメールサービス
知人からの紹介

大変有意義な内容だった。数年先のシステム入れ替えに役立てたい。

理研スパコンシステムにおける空調と計算機の
同時ノンストップ更新

SS研会員
賛助会員

合計

自センターでも将来的に同一システムを無停止で更新する可能性があるので非常に有意義だった。

その他

今回と同様「システム更新」をテーマに開催して欲しい。
計算機の付帯設備を含めた意見交換ができると良い。

現場で現物を見ながら質疑ができるのは良い。
とても良い試みなので、今後も続けて欲しい。
別の機関でも開催して欲しい。
お客様の率直な意見を伺えて参考になる。
同様の形式で開催する場合、人数は今回(約20名）程度が適当だろう。
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